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Сладкий набор
НОВОГОДНЯЯ МЕЧТА
1000 г
арт. 653473

11.11.2021 – 05.01.202211.11.2021 – 05.01.2022

ВАШ ПОСТАВЩИК

НОВОГОДНИХ 
УКРАШЕНИЙ 
И ПОДАРКОВ

599 00.
1 шт.



Елочный шар 
8 см 
арт.116982

.299 00
1 шт. 

399

Бант на елку
24 см, текстиль 
арт. 15066

.399 00
1 шт. 

Фигура 
“Дед Мороз” 
 40 см 
арт.122170

.3999 00
1 Шт. 

Подвеска 
“Снежинка”
10 см, пластик 
арт.652726

.99 00
1 шт. 

Подвеска “Олень”
16 см 
арт.116973

.249 00
1 шт. 

КО Л Л Е К Ц И Я  «ТРАДИЦИЯ»
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Подвеска
в ассортименте 
5 видов 
10 см 
арт.116972

.399 00
1 шт. 

Подвеска 
“Лошадка” 
11,5 см 
арт.116981

.499 00
1 шт. 

Подвеска “Щелкунчик” 
в ассортименте 3 вида 
10,5 см 
арт.117054

.599 00
1 шт. 

Набор подвесок 
“Санта” 
3 шт, 8 см, 
пластик 
арт.116123

.399 00
1 уп. 

Набор подвесок 
“Конфеты” 
4шт, 10 см, 
пластик 
арт.116122

.399 00
1 уп. 

Елочный шар
8,5 см 
арт.121942

.399 00
1 шт. 

Фигура “Олень” 
58-93 см 
арт.116151

.2999 00
1 шт. 

Набор подвесок 
“Колокольчики” 
2 шт, 8 см 
арт.116979

.499 00
1 шт. 

Подвеска 
“Домик”
6 см 
арт. 116966

299 00
1 шт.

.

Пуансеттия 
на клипсе
30 см, текстиль 
арт. 121393

.599 00
1 шт. 

 1 шт.  1 шт.  1 шт. 

Подвеска “Щелкунчик” 
в ассортименте 3 вида 
12,5 см 
арт.116971

.499 00
1 шт. 

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ3



Фигура “Сова” 
32 см
арт.9960

.1999 00
1 шт. 

Подвеска “Сердечко” 
6 см
арт.652127

.499 00
1 шт. 

Подвеска 
“Кристалл 
со снежинкой” 
2 шт, 17 см, 
пластик
арт.616292

.399 00
1 уп. 

Фигурка 
“Мишка в шарфе” 
18 см, полистоун 
арт.120372

.1499 00
1 шт. 

Фигура
“Мальчик, Девочка ”
в ассортименте, 
60 см 
арт.122187

.2999 00
1 шт. 

Подвеска 
“Хрустальное сердце” 
12,5 см, 
пластик
арт.652728

.199 00
1 шт. 

Подвеска Подвеска Подвеска Подвеска Подвеска Подвеска Подвеска 

199

Набор шаров
6 шт, 6 см
арт.641783

.199 00
1 уп. 

КО Л Л Е К Ц И Я  «РОМАНТИКА»
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Подвеска “Фужер”
11,5 см, стекло 
в ассортименте 
арт.100058

299 00
1 шт.

.
Елочный шар 
“Розовый жемчуг”
8см, пластик 
арт. 122386

299 00
1 шт.

.

Украшение на клипсе 
“Цветок”
в ассортименте 
2 вида, 12 см
арт. 122149

.599 00
1 шт. 

Украшение на клипсе 
“Цветок”
в ассортименте 
2 вида, 20 см
арт. 122148

.599 00
1 шт. 

Подвеска “Балерина”
15 см, 
пластик
арт. 122370

.299 00
1 шт. 

Набор шаров
3 шт., 8 см 
арт.122371

.899 00
1 уп. 

Подвеска 
“Кристалл 
со снежинкой” 
2 шт, 17 см, 
пластик
арт.616292

Фигурка 
“Мишка в шарфе” 
18 см, полистоун 
арт.120372

Фигура
“Мальчик, Девочка ”
в ассортименте, 
60 см 
арт.122187

Подвеска 
“Хрустальное сердце” 
12,5 см, 
пластик
арт.652728

Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”Подвеска “Балерина”
15 см, 15 см, 15 см, 15 см, 15 см, 15 см, 15 см, 15 см, 15 см, 15 см, 15 см, 15 см, 15 см, 15 см, 15 см, 15 см, 15 см, 15 см, 
пластик
арт. 122370арт. 122370арт. 122370арт. 122370арт. 122370арт. 122370арт. 122370арт. 122370арт. 122370арт. 122370арт. 122370арт. 122370арт. 122370арт. 122370арт. 122370арт. 122370арт. 122370арт. 122370арт. 122370арт. 122370арт. 122370арт. 122370арт. 122370арт. 122370

..299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299299 000000000000000000000000
 1 шт.  1 шт.  1 шт.  1 шт.  1 шт.  1 шт.  1 шт.  1 шт.  1 шт. 

Елочный шар Елочный шар Елочный шар Елочный шар Елочный шар Елочный шар Елочный шар Елочный шар Елочный шар Елочный шар Елочный шар Елочный шар Елочный шар Елочный шар 
“Розовый жемчуг”“Розовый жемчуг”“Розовый жемчуг”

Украшение на клипсе Украшение на клипсе Украшение на клипсе Украшение на клипсе Украшение на клипсе Украшение на клипсе 
“Цветок”“Цветок”“Цветок”“Цветок”“Цветок”“Цветок”“Цветок”
в ассортименте в ассортименте в ассортименте 
2 вида, 12 см2 вида, 12 см2 вида, 12 см

Украшение на клипсе Украшение на клипсе Украшение на клипсе Украшение на клипсе Украшение на клипсе Украшение на клипсе Украшение на клипсе Украшение на клипсе Украшение на клипсе Украшение на клипсе Украшение на клипсе Украшение на клипсе Украшение на клипсе Украшение на клипсе 
“Цветок”“Цветок”“Цветок”“Цветок”“Цветок”“Цветок”“Цветок”“Цветок”“Цветок”

Подвеска “Маска”
12 см, полиэстер 
в ассортименте 
арт.122532

199 00
1 шт.

.

 1 шт. 1 шт. 1 шт. 1 шт. 1 шт.

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

Подвеска “Шляпка”
в ассортименте 
2 вида, 9 см
арт. 122138 

.299 00
1 шт. 

Подвеска 
“Ажурная елочка” 
28 см, 
пластик
арт.653031

.199 00
1 шт. 

Игрушка елочная  
“Влюбленность” 
8 см, пластик
арт.122385

.299 00
1 шт. 

Подвеска 
“Эйфелева башня”
16 см, полиэтилен 
в ассортименте 
арт.122533

.199 00
1 шт. 

5



Елочный шар
арт.80255

.199 00
1 шт. 

Шар на елку
8 см, стекло
в ассортименте 
арт.122530

.299 00
1 шт. 

Шар “Пингвин”
6,5 см, стекло 
в ассортименте 
арт.122531

.499 00
1 шт. 

Фигурка “Снегурочка”
30 см, текстиль 
арт.121384

.2999 00
1 шт. 

Елочный шар
8 см, пластик 
арт.116983

.299 00
1 шт. 

499499499499499499499499499499  1 шт.  1 шт.  1 шт.  1 шт. 

499

Фигурка “Снегурочка”Фигурка “Снегурочка” Фигура “Дед Мороз”
81 см 
арт.395874

.6999 00
1 шт. 

Фигурка “Пингвин” 
30см 
арт.116153

1999 00
1 шт.

.

Шар “Елка”
25 см, пластик 
арт.116166

.999 00
1 шт. 

КО Л Л Е К Ц И Я  «АРКТИКА»
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Шар на елку
8 см, стекло
в ассортименте 
арт.122530

Набор игрушек
”Белка и стрелка”
2 шт, стекло 
арт.116954

.2499 00
1 уп. 

Набор шаров “Космос”
3 шт, 8 см 
стекло 
арт.116956

.999 00
1 уп. 

Подвеска 
“Щелкунчик” 
12,5 см, 
в ассортименте 
арт.116970

499 00
1 шт.

.

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

Набор шаров “Космос”
3 шт, 8 см 
стекло 
арт.116957

.999 00
1 уп. 

Набор шаров “Космос”
3 шт, 8 см 
стекло 
арт.116959

.999 00
1 уп. 

Пуансеттия на клипсе
30 см, текстиль 
арт.121392

.599 00
1 шт. 

Набор шаров “Космос”
3 шт, 8 см 
стекло 
арт.116958

.999 00
1 уп. 

7

Набор игрушек 
“Космонавт и ракета”
2 шт, стекло 
арт.116955

.2499 00
1 уп. 

Фигура “Дед Мороз”
81 см 
арт.395874

Шар “Елка”
25 см, пластик 
арт.116166

Подвеска “Луна”
11 см, пенопласт 
арт.80364

.199 00
1 шт. 

Фигура “Олень”
31-100 см 
арт.116152

.2999 00
1 шт. 



180 см

180 см

180 см

120 см

150 см

150 см

Ель КАРОЛИНА,
ПВХ 
120 см, арт. 362178    2 999,00 
180 см, арт. 362188    7 999.00
210 см, арт. 362189    9 999,00  
240 см, арт. 619278    16 999,00 
150 см, арт. 362179 

.6999 00
1 шт. 

120 см

Елка АГНИЯ,
резина
150 см, арт. 619276    12 999.00
180 см, арт. 540336   16 999.00
210 см, арт. 540337   19 999.00 
240 см, арт. 619277   24 999.00
120 см, арт. 619275

.9999 00
1 шт. 

Ель МАРГО, 
полипропилен, ПВХ
180 см, арт. 540333   18 999.00
210 см, арт. 577145     24 999.00
240 см, арт. 619274    36 999.00 
150 см, арт. 619273

.14999 00
1 шт. 

Ель БАРБАРА,
ПВХ
150 см, арт. 122183    14 999,00  
210 см, арт. 122185    24 999,00
240 см, арт. 122186   29 999,00 
180 см, арт. 122184

.19999 00
1 шт. 

Сосна ЭЛЛИС,
резина + ПВХ
120 см, арт. 619272    7 999,00
150 см, арт. 619273    12 999,00
210 см, арт. 577145     18 999.00
240 см, арт. 619274    24 999.00 
180 см, арт. 540333

.14999 00
1 шт. 

Ель зеленая, 
ПВХ
180 см, арт. 88411

.3499 00
1 шт. 

120 см
120 см

Ель NADLEEN, 
ПВХ
180 см, арт. 496347    3 999,00  
210 см, арт. 605537    6 999,00 
120 см, арт. 496348 

.1999 00
1 шт. 

Е Л И  И С К УС С Т В Е Н Н Ы Е
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Венок ЗАСНЕЖЕННЫЙ 
с шишками
ПВХ, 45 см арт.624141

Венок с ягодами 
и шишками
ПВХ, 45 см арт.624135

Сосна с шишками
ПВХ, 60 см арт. 527422

Рождественский венок,
ПВХ, 45 см арт. 116170

Ель NADLEEN,
ПВХ, 60 см арт. 496349

Рождественский венок,
ПВХ, 45 см арт. 116171

Еловый круассан
180 см, 
арт. 221621

.1299 00
1 шт. 

Еловая гирлянда
270 см, арт. 221619

.999 00
1 шт. 

Гирлянда заснеженная 
с шишками
180 см, арт. 624135

.1999 00
1 шт. 

.1499 00
1 шт. 

.1999 00
1 шт. 

.1999 00
1 шт. 

.699 00
1 шт. 

.999 00
1 шт. 

.1499 00
1 шт. 14991499  1 шт.  1 шт. 

Венок заснеженный 
с шишками  и 
красными шариками,
ПВХ, 33,5 см арт. 122152

.1999 00
1 шт. 

В Е Н К И  И  У К РА Ш Е Н И Я

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ9



название размер, 
м

количество ламп, 
шт цвет свечения цвет 

провода
количество 

функций
соединение 

в цепь артикул цена, 
рубли

1. Нить 12 240 светодиодов теплый белый, мульти зеленый 8 до 5 гир-
лянд 605549, 605562 2499,00

2. Нить 7,5 150 светодиодов теплый белый, мульти прозрачный 8-- - 605578, 605575 1499,00

3. Сосульки 3x0,4 175 светодиодов холодный белый, теплый 
белый, мульти прозрачный - до 5 гир-

лянд
605552, 605551, 

605567 2499,00

4. Нить  6 100 светодиодов холодный белый, теплый 
белый, мульти зеленый - - 122278, 122279, 

122280 699,00

5. Гирлянда с 
шариками 1,8 10 светодиодов теплый белый прозрачный - - 122401 1499,00

6. Нить 19 200 светодиодов теплый белый зеленый 8 - 64777 2499,00

7. Занавес 1,5x2 200 светодиодов теплый белый, мульти прозрачный - - 605558 1999,00

8. Нить 20 400 светодиодов холодный белый, теплый 
белый, мульти прозрачный 8 до 5 гир-

лянд-
605581, 605583, 

605582 2499,00

1

2
4

6

белый
теплый

белый
теплый

мульти

мульти

белый
теплый

белый
холодныймульти

белый
теплый

белый
холодныймульти

белый
теплый

белый
холодныймульти

5
белый

теплый

белый
теплый

7

38

белый
теплыймульти

699
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Декоративный фонарь,
арт. 88500
 40 LED, 28 см

Светодиодная фигурка, 
арт. 88486
10 LED, 22 см

Декоративный фонарь,
23см 
арт.116146

22 см

Светодиодная фигурка
18 см 
арт.116138

18 см

Фигурка с подсветкой,
5 LED, 15 см 
арт.88487

15 см

28 см

Дерево с подсветкой,
арт. 64705, 499249
теплый белый,  холодный 
белый, 48 LED, 45 см

45 см

.1699 00
1 шт. 

.599 00
1 шт. 

.699 00
1 шт. 

.1699 00
1 шт. 

.9999 00
1 шт. 

.3999 00
1 шт. 

.3999 00
1 шт. 

Сетодиодная фигура 
“Олень”,
80 LED, 75 см 
арт.64780

Светодиодная фигуркаСветодиодная фигурка

30 см
75 см

23 см

Фигурка с подсветкой,
30см, дерево 
арт.116147

.1499 00
1 шт. 

23 см

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ11



3999,00

4499,00

3999,00

5999,00

6999,00

2999,00

4999,00

2999,00

1999,00

1999,00

1999,00

3999,00

4499,00

3999,00

5999,00

6999,00

2999,00

4999,00

2999,00

1999,00

1999,00

1999,00
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3999,00

4499,00

3999,00

5999,00

6999,00

2999,00

4999,00

2999,00

1999,00

1999,00

1999,00

3999,00

3999,00

5999,00

2499,00

2499,00

4999,00

4999,00

4999,00

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ13
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Подарочный набор 
HEAD&SHOULDERS
Шампунь Sport Fresh, 200мл 
Пена для бритья, 250мл
арт.650740

369 00
1 уп.

.

Подарочный набор Подарочный набор Подарочный набор 
HEAD&SHOULDERSHEAD&SHOULDERS
Шампунь Sport Fresh, 200мл Шампунь Sport Fresh, 200мл Шампунь Sport Fresh, 200мл 
Пена для бритья, 250млПена для бритья, 250мл
арт.650740арт.650740

369369
Подарочный набор 
GILLETTE MACH 3
Станок с 1 кассетой, 1 шт 
Пена для бритья Series, 100 мл 
арт. 121905

.599 00
1 уп.

Подарочный набор 
King C. GILLETTE
Средство для умывания, 350 мл 
Бальзам для ухода
за бородой, 100 мл 
Расческа для бороды, 1 шт
арт.121904 

.2099 00
1 уп.

Подарочный набор 
OLD SPICE & GILLETTE SERIES
Пена для бритья, 250 мл 
Гель для душа, 250 мл 
арт. 23944

.499 00
1 уп.

Подарочный набор 
GILLETTE Fusion Proglid
Станок с 1 кассетой, 1 шт 
Гель для бритья, 75 мл
арт.121903

.1099 00
1 уп.

Подарочный набор 
OLD SPICE
Дезодорант спрей Whitewater, 150 мл 
Гель для душа Whitewater, 250 мл 
арт. 650838

.469 00
1 уп.

Подарочный набор 
THE CHEMICAL BARBERS
Очищающий и увлажняющий 
гель для коротких волос, лица 
и бороды, 350 мл 
Гель для душа для тела и 
волос Хмель&Бергамот, 350 мл 
арт. 97266

.899 00
1 уп.

Подарочный набор 
ECOLATIER 
Urban Men Care
Гель для душа и шампунь 
мужской 2 в 1 
Грейпфрут и вербена, 200 мл 
Крем для бритья, 100 мл
арт.121021

.399 00
1 уп.

Подарочный набор 
LE PETIT MARSEILLAIS
Гель-шампунь для мужчин 
Сосна и Эвкалипт 3 в 1, 250 мл 
Ополаскиватель для полости рта 
LISTERINE
Свежая мята, 250 мл 
арт.121083

.249 00
1 уп.

М У ЖС К И Е  П О Д А Р О Ч Н Ы Е  Н А Б О Р Ы

379
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М У ЖС К И Е  П О Д А Р О Ч Н Ы Е  Н А Б О Р Ы

Подарочный набор 
SHAMTU + FA  
Шампунь SHAMTU 
Густые и сильные, 360 мл
Крем-гель для душа FA MEN 
Уход и свежесть, 250 мл
Поясная сумка, 1 шт 
арт.121641 

.399 00
1 уп.

Подарочный набор 
NIVEA MEN 
Гель для душа Пробуждающий, 
250 мл 
Пена для бритья для 
чувствительной кожи, 200 мл 
арт. 121070

.379 00
1 уп.

Подарочный набор 
TIMOTEI MEN
Сила стихий
Шампунь, 400 мл 
Гель для душа 2 в 1, 400мл
арт.121101

.299 00
1 уп.

Подарочный набор 
PALMOLIVE MEN 
Гель для душа 3 в 1 Спорт, 250 мл 
Шампунь от перхоти и выпадения волос 
Мята, 200 мл 
арт.121026

.259 00
1 уп.

Подарочный набор 
SCHAUMA + FA
Шампунь SCHAUMA Спорт, 
380 мл 
Антиперспирант FA MEN Sport 
Перезарядка, 150 мл 
Гель для душа FA MEN Sport 
Перезарядка, 250 мл 
арт. 121643

.379 00
1 уп.

Подарочный набор 
AXE Dark Temptation
Гель для душа, 250 мл 
Дезодорант, 150 мл
арт.121091  

.499 00
1 уп.

Подарочный набор KLATZ 
Brutal only
Зубная паста Терпкий коньяк, 75 мл 
Зубная паста Убойный виски, 75 мл 
Зубная паста Бунтарский ром, 75 мл 
Зубная щетка для взрослых жесткая
арт.120723

.599 00
1 уп.

Подарочный набор 
NIVEA MEN 
Пена для бритья для 
чувствительной кожи, 200 мл
Бальзам после бритья 
Успокаивающий, 100 мл
арт.121068

.539 00
1 уп.

Подарочный набор 
NIVEA MEN
Антиперспирант роликовый 
ULTRA, 50 мл 
Пена для бритья ULTRA, 200 мл 
Лосьон после бритья ULTRA, 100 мл 
арт.121069

799 00
1 уп.

.
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Электрическая зубная щетка 
ORAL-B PRO-1
в комплекте две насадки
датчик давления
арт.121907

.3599 00
1 уп.

ЗАКАЖИ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

Подарочный набор 
МАЛЕНЬКАЯ ФЕЯ 
Холодное сердце
Шампунь Послушные локоны, 240 мл 
Спрей для волос 
Легкое расчесывание, 160мл 
Игра Маленькая фея, 1 шт 
арт.121098

239 00
1 уп.

.

Подарочный набор
АЛИСА 
Веселое рисование
Мыльные краски 
малиновая, зеленая, желтая 
в тубах, 75 мл 
арт.121625

.279 00
1 уп.

Подарочный набор 
TROLLS 
Шампунь-бальзам 
для волос, 300 мл 
Гель для купания, 300 мл
арт.649283

.299 00
1 уп.

Подарочный набор
СОЛНЦЕ И ЛУНА
Гель для душа, 250 мл 
Шар для ванны 
арт.122006

.349 00
1 уп.

Электрическая зубная щетка 
ORAL-B Spiderman
Детская электрическая зубная щетка 
D100 
2 режима
арт. 121906

.1999 00
1 уп.

Электрическая зубная щетка 
ORAL-B Frozen
Детская электрическая зубная щетка 
D100 
2 режима
дорожный чехол арт. 79117

.1999 00
1 уп.

Подарочный набор 
ORAL-B VITALITY Duo
Электрическая щетка D100, 2 шт 
насадки в комплекте: 
3D white, cross action 
арт.121902

.3599 00
1 уп.

КО С М Е Т И Ч Е С К И Е  П О Д А Р О Ч Н Ы Е  Н А Б О Р Ы
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Электрическая зубная щетка 
ORAL-B PRO-1
в комплекте две насадки
датчик давления
арт.121907

Подарочный набор 
NIVEA
Гель для душа Крем Кокос, 250 мл 
Молочко для тела
Райский кокос, 200 мл 
арт.121435

.349 00
1 уп.

Подарочный набор
ECOLATIER organic avocado
Гель для душа Питание и сила, 200 мл
Молочко для тела 
Интенсивное питание, 200 мл 
арт. 96685

.399 00
1 уп.

.599 00
1 уп.

Подарочный набор 
KLATZ GlamourAlco
Зубная паста 
Соблазнительный проссеко, 75 мл
Зубная паста Апероль шприц, 75 мл 
Зубная паста Вечерний вермут, 75 мл 
Зубная щетка, 1 шт
арт.120727

Подарочный набор 
CAFE MIMI
Крем для тела, 110 мл 
Бурлящий шар для ванны, 120 г 
арт.96689

.179 00
1 уп.

Подарочный набор 
KLATZ Glamour only
Зубная паста Земляничный смузи, 75мл 
Зубная паста Молочный шейк, 75 мл
Зубная щетка для взрослых, 
средней жесткости 
арт.120725

.399 00
1 уп.

КО С М Е Т И Ч Е С К И Е  П О Д А Р О Ч Н Ы Е  Н А Б О Р Ы

 Подарочный набор 
JOHNSON`S Vita-Rich
Гель для душа с йогуртом, овсом и 
медом, 250 мл
Лосьон для тела с йогуртом, овсом и 
медом, 250 мл
арт. 121081

299 00
1 уп.

.

Подарочный набор DOVE 
Красота и уход
Крем-гель для душа Ритуал красоты 
сияние кожи, 230 мл 
Лосьон с экстрактом лотоса и 
рисовым молочком, 250 мл 
арт.121097

.499 00
1 уп.
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ЗАКАЖИ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

699 00
1 уп.

.
Подарочный набор 
CAMAY Botanic
Жидкое мыло Гранат и 
Коллаген, 280 мл 
Мыло твердое 
Благоухающий ирис, 85 г 
арт.121094

.219 00
1 уп. 399

359Подарочный набор 
OGX
Шампунь с кокосовым молоком, 385 мл
Кондиционер питательный 
с кокосовым молоком, 385 мл 
Масло-спрей с кокосовым маслом, 118 мл
арт.121088

.1099 00
1 уп.

Подарочный набор 
PALMOLIVE
Бережный уход
Гель для душа Кокосовое масло и 
Лемонграсс, 250 мл 
Шампунь Натурэль Объем Кокос, 200 мл 
арт.121025

.349 00
1 уп.

Подарочный набор INECTO
Шампунь с маслом кокоса, 500 мл 
Кондиционер с маслом кокоса, 500 мл 
Масло питательное с экстрактом кокоса, 100 мл 
арт. 99350

.999 00
1 уп.

Подарочный набор 
PANTENE
Шампунь 
Интенсивное Восстановление, 250мл 
Бальзам 3 MinuteMiracle 
Интенсивное Восстановление, 200мл
арт. 24033

.419 00
1 уп.

Подарочный набор 
LE PETIT MARSEILLAIS
Гель для душа 
Малина и пион, 250 мл 
Жидкое мыло для рук 
Малина и пион, 300 мл 
арт.121085

.269 00
1 уп.

Подарочный набор 
HERBAL ESSENCES
Шампунь, 400 мл 
Бальзам-ополаскиватель
Клубника очищение, 180мл 
арт.101273

.469 00
1 уп.

Подарочный набор 
OGX
Шампунь разглаживающий 
Бразильский кератин, 385 мл 
Кондиционер разглаживающий 
Бразильский кератин, 385 мл 
арт.121089

699699699699699699

Подарочный набор Подарочный набор 
OGX
Подарочный набор 
OGX
Подарочный набор 
OGX
Шампунь разглаживающий Шампунь разглаживающий 
Бразильский кератин, 385 мл Бразильский кератин, 385 мл 
Кондиционер разглаживающий Кондиционер разглаживающий 
Бразильский кератин, 385 мл Бразильский кератин, 385 мл 
арт.121089арт.121089

арт.121025арт.121025арт.121025арт.121025

..349349349349349349349349 00000000
 1 уп. 1 уп.

КО С М Е Т И Ч Е С К И Е  П О Д А Р О Ч Н Ы Е  Н А Б О Р Ы
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Подарочный набор 
GARNIER
Алоэ-гель гиалуроновый, 50 мл 
Гель для умывания Алоэ, 200 мл 
арт. 121899

.399 00
1 уп.

Подарочный набор NIVEA
Мицелярная вода MICELLAIR Дыхание 
кожи для очень чувствительной 
кожи, 200 мл 
Гиалуроновая тканевая маска 
Organic rose, 1 шт 
арт.121067

.299 00
1 уп.

Подарочный набор 
L’OREAL PARIS
Гиалурон эксперт
Крем для лица, 50 мл 
Гель для умывания, 200 мл
арт.121897

.599 00
1 уп.

Подарочный набор GARNIER
Мицелярная вода 3 в 1, 400 мл 
Тканевая маска
Увлажнение+ Аква Бомба, 32 гр 
арт.121898

.359 00
1 уп.

.499 00
1 уп.

Подарочный набор DOVE
Красота и сияние
Мицелярная вода с рисовым молочком 
и розовой водой, 240 мл 
Маска глиняная для лица с
рисовым молочком и розовой водой, 50 мл
Роликовый массажер для лица 
арт. 121096

..299299 0000
 1 уп. 1 уп.

Подарочный набор ECOLATIER 
Face Care
Тоник для лица увлажняющий с 
экстрактами белых цветов, 150 мл 
Гель для умывания с экстрактами
белых цветов, 100 мл 
Крем для лица увлажняющий
с экстрактами белых цветов, 50 мл 
арт.121020

.499 00
1 уп.

Подарочный набор 
NATURALIUM
Крем для рук манго, 75 мл 
Мини гель-крем для душа, 100 мл 
Мини лосьон для тела манго, 80 мл
арт.120256

.399 00
1 уп.

Подарочный набор 
VIVIENNE SABO
Тушь для ресниц черная (тон 01), 1 шт. 
Карандаш для бровей коричневый (тон 001) 
арт.121514

449 00
1 уп.

.

Подарочный набор ECOLATIER 
Hand Сare
Крем для рук 
Восстановление и Питание, 30 мл
Крем для рук Здоровье, 30 мл
 Крем для рук Мягкость и Нежность, 30 мл
 Глицериновое мыло, 80 г 
арт. 96684

.279 00
1 уп.

КО С М Е Т И Ч Е С К И Е  П О Д А Р О Ч Н Ы Е  Н А Б О Р Ы
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Условия приобретения товаров смотрите на стр. 52 каталога.

Н О В О Г О Д Н И Е  П О Д А Р К И

ЗАКАЖИ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

Новогодний подарок 
конверт маленький M&M’s
256 г
арт. 652494

.199 00
1 шт.

Новогодний подарок 
письмо Деду Морозу 
MILKY WAY
85 г
арт. 120977

.99 00
1 шт.

599 00
1 шт.

.

Новогодний подарок 
конверт большой 
M&M’s
685 г
арт. 652495

Новогодний подарок 
календарь M&M’s
250 г
арт. 666639

.399 00
1 шт.

Новогодний подарок 
MIXED MINIS
200 г
арт. 100010

.199 00
1 шт.

Новогодний подарок 
большой
MIXED MINIS
352 г
арт. 100009

.299 00
1 шт. Конфеты

CELEBRATIONS FLIP
300 г
арт. 120976

.399 00
1 шт.

Новогодний подарок 
колокольчик M&M’s
196 г
арт. 120978

.299 00
1 шт.Новогодний подарок 

сапог M&M’s
183 г
арт. 652843

.299 00
1 шт.

Новогодний подарок 
санки M&M’s
325 г
арт. 652767

.399 00
1 шт.

79

599
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Н О В О Г О Д Н И Е  П О Д А Р К И

Новогодний подарок 
санки M&M’s
325 г
арт. 652767

Новогодний подарок 
KINDER MIX
199 г

арт. 314634

.499 00
1 шт.

Шоколадная фигурка 
KINDER FERRERO 
55 г
арт. 314638

.149 00
1 шт.

.349 00
1 шт.

Шоколадное яйцо 
KINDER СЮРПРИЗ
MAXI
100 г
арт. 400891

Шоколадное яйцо 
в ассортименте
KINDER СЮРПРИЗ MAXI
220 г
арт. 101708, 651664

.999 00
1 шт.

Звездочка 
KINDER MINI MIX
34 г
арт. 620609

.149 00
1 шт.

.449 00
1 шт.

Шоколад 1/2 метра 
KINDER CHOCOLAT
300 г
арт. 620610

Шоколадное яйцо 
KINDER СЮРПРИЗ   
20 г
арт. 518391

.79 00
1 шт.

.599 00
1 шт.

Новогодний подарок
рождественская деревня 
KINDER MAXI MIX
187 г
арт. 667731  

Набор с игрушкой 
KINDER MIX 
137,5 г
арт. 580450

.699 00
1 шт.

Новогодний 
подарок KINDER 
HAPPY MOMENTS
191 г 
арт. 120267

.469 00
1 шт.

Новогодний подарок 
KINDER MINI MIX  
106,5 г
арт. 314636

.269 00
1 шт.

499 00
1 шт.

.

Новогодний подарок 
Посылка
KINDER MAXI MIX
223 г
арт. 400907
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Условия приобретения товаров смотрите на стр. 52 каталога.

Новогодний подарок 
ФИРМЕННЫЙ
Красный Октябрь
500 г
арт. 467457

499 00
1 шт.

.

Новогодний подарок 
ЛЮБИМЫЕ С ДЕТСТВА, туба
501 г
арт. 364889

.499 00
1 шт.

Новогодний подарок 
КРАСНАЯ СТРЕЛА
ЛЮБИМЫЕ С ДЕТСТВА
600 г
арт. 100671

.599 00
1 шт.

Новогодний подарок 
СЛАДКИЙ ДОМИК 
1200 г
арт. 120689

.649 00
1 шт.

Новогодний подарок 
МАСКА
701 г
арт. 620513

.499 00
1 шт.

 Новогодний подарок 
ЛЮБИМЫЕ С ДЕТСТВА
550 г
арт. 620511

.599 00
1 шт.

Новогодний подарок 
КАРАВЕЛЛА
1000 г
арт. 120692

.599 00
1 шт.

Н О В О Г О Д Н И Е  П О Д А Р К И

Новогодний подарок 
СЕВЕРНАЯ ПОЧТА
800 г
арт. 120696

.499 00
1 шт.

Новогодний подарок 
БАШНЯ 
701 г
арт. 579677

.599 00
1 шт.

129

229
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Новогодний подарок 
ЛЮБИМЫЕ С ДЕТСТВА, туба
501 г
арт. 364889

Н О В О Г О Д Н И Е  П О Д А Р К И

Новогодний подарок 
ЁЛКА
200 г
арт. 120681

.129 00
1 шт.

Новогодний подарок 
 ЛЕСНЫЕ ЖИТЕЛИ
300 г
арт. 120680

.149 00
1 шт.

Новогодний подарок 
КОНФЕТА
ЛЮБИМЫЕ С ДЕТСТВА
350 г
арт. 467456

.299 00
1 шт.

Новогодний подарок 
ФОНАРИК АЛЕНКА
350 г
арт. 580452

.299 00
1 шт.

Новогодний подарок 
 МАСКАРАД
ЛЮБИМЫЕ С ДЕТСТВА
185 г
арт. 1485

.199 00
1 шт.

399 00
1 шт.

.

Новогодний подарок 
НОВОГОДНЯЯ ПОЧТА
800 г
арт. 120688

Новогодний подарок 
НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА
500 г
арт. 620508

.499 00
1 шт.

Новогодний подарок 
ПИРАМИДКА
СИМВОЛ ГОДА
250 г
арт. 97856

.149 00
1 шт.

Новогодний подарок 
МЕЛОМАНЧИК
400 г
арт. 120679

.229 00
1 шт.

23 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ
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ЗАКАЖИ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 124

 Новогодний подарок 
ВЕСЕЛАЯ
КАРУСЕЛЬ
800 г
арт. 653474

699 00
1 шт.

.

Новогодний подарок в 
жестяной коробке КИСА
700 г
арт. 120684

.799 00
1 шт.

Новогодний подарок 
ВОЛШЕБНЫЙ ЗАМОК
1500 г
арт. 653471

.1299 00
1 шт.

Игрушка с конфетами 
тигр ОСКАР
500 г
арт. 120683

.999 00
1 шт.

Игрушка с конфетами 
МЕДВЕЖОНОК ТЕДДИ
700 г
арт. 97831

.1299 00
1 шт.

Игрушка с конфетами 
тигр БОЦМАН
1200 г
арт. 120682

.1499 00
1 шт.

Новогодний подарок 
РОЖДЕСТВЕНСКАЯ НОЧЬ
1500 г
арт. 36485

.1299 00
1 шт.

Рюкзачок с конфетами 
МЕЧТА СЛАСТЕНЫ
1000 г
арт. 619661

.1199 00
1 шт.Новогодний подарок 

ТЕРЕМ-ТЕРЕМОК
800 г
арт. 619662

.799 00
1 шт.

329
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Новогодний подарок
Санта/Олень/Снеговик 
TOFFIFEE
375 г
арт. 57362

.499 00
1 шт.

Набор конфет с наушниками
NESQUIK
232,5 г
арт. 120919

.299 00
1 шт.

Молочный шоколад
РОЖДЕСТВЕНСКИЙ 
КАЛЕНДАРЬ 
WINDEL
75 г
арт. 579693 .299 00

1 шт.

Новогодний подарок 
ДЕД МОРОЗ TOFFIFEE
125 г
арт. 120720

179 00
1 шт.

.

Набор конфет 
ДЕД МОРОЗ KIT KAT
455 г
арт. 120921

.249 00
1 шт.

Ассорти бисквитов и 
шоколада 
MILKA / OREO / БАРНИ
361 г
арт. 122020

.429 00
1 шт.

 Новогодний подарок 
ВЕСЕЛАЯ
КАРУСЕЛЬ
800 г
арт. 653474

Шоколадная медаль 
ЧЕМПИОН ВКУСА
25 г
арт. 120749

.39 00
1 шт.

Новогодний подарок 
БЕЛКИ TOFFIFEE
250 г
арт. 579752

.329 00
1 шт.

Сладкий календарь 
MILKA
93,1 г
арт. 122028

.429 00
1 шт.

25 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ



26

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 52 каталога.

ЗАКАЖИ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

КО Н Ф Е Т Ы  В  КО Р О Б К А Х

549

Конфеты RAFFAELLO
 500 г
арт. 659571

1399 00
1 шт.

.

Конфеты конус 
FERRERO ROCHER
350 г
арт. 254935

.999 00
1 шт.

Конфеты МАКСИ-БОЛЛ 
LINDOR
 550 г
арт. 651983 

.1499 00
1 шт.

 Конфеты звездочка 
FERRERO ROCHER
37,5 г
арт. 580449

.159 00
1 шт.

Конфеты кубик 
FERRERO COLLECTION 
64,8 г
арт. 651665

.249 00
1 шт.

Шоколадный шар 
GRAND FERRERO ROCHER 
125 г
арт. 120269

.399 00
1 шт.

Конфеты звездочка 
RAFFAELLO
40 г
арт. 651666

.159 00
1 шт.

Конфеты 
в ассортименте 
ЁЛОЧКА LINDOR 
 125 г
арт. 579729, 121003

.399 00
1 шт.

Конфеты шоколадные 
MARC DE CHAMPAGNE 
LINDT  
350 г
арт. 121004

.799 00
1 шт.

Шоколадный медвежонок /
медвежонок девочка LINDT
 100 г
арт. 400562, 658048

.299 00
1 шт.

Конфеты из 
молочного шоколада
LINDOR 
275 г 
арт. 72044 

.599 00
1 шт.

Домик 
медвежонка тедди 
LINDT 
172 г
арт. 667807

.699 00
1 шт.

Подарок 
медвежонка 
LINDT
147 г
арт. 102702

.449 00
1 шт.
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КО Н Ф Е Т Ы  В  КО Р О Б К А Х

Конфеты MERCI
400 г
арт. 110014

.699 00
1 шт.

Конфеты IMPRESSO
848 г
арт. 68047

.1199 00
1 шт.

Конфеты 
новогоднее ассорти 
LINDT
469 г
арт. 121006

.1299 00
1 шт.

Конфеты ассорти 
PERGALE
230 г
арт. 121209

.299 00
1 шт.

Конфеты шоколадные 
темный и молочный 
шоколад премиум 
КОРКУНОВ
256 г
арт. 666642

.499 00
1 шт.

Конфеты 
марципан в шоколаде
MOZART HALLOREN
200 г
арт. 112210

.549 00
1 шт.

.199 00
1 шт.

Конфеты трюфели 
DELAVIUDA
100 г
арт. 655482

Конфеты MERCI
200 г
арт. 666637

299 00
1 шт.

.

Конфеты трюфели Конфеты трюфели 

Домик 
медвежонка тедди 
LINDT 
172 г
арт. 667807

Конфеты пралине 
в ассортименте
DELAFAILLE
200 г
арт. 121212

.799 00
1 шт.
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Печенье с начинкой 
в ассортименте
MILKA
187 г
арт. 122018, 122019

.159 00
1 шт.

Печенье новогодний микс 
MILKA
154 г
арт. 122017

.199 00
1 шт.Печенье новогоднее 

OREO
456 г
арт. 122023

.199 00
1 шт.

Печенье ассорти 
EXQUISIT LAMBERTZ
200 г
арт. 120473

.149 00
1 шт.

Печенье в жестяной банке 
BISCA
454 г
арт. 121211

.799 00
1 шт.

Печенье ассорти Печенье ассорти 

Печенье премиум 
ассорти LAMBERTZ
245 г
арт. 120474

.399 00
1 шт.

Печенье набор
CLASSIC LAMBERTZ
800 г
арт. 654010

.699 00
1 шт.

Печенье 
в жестяной банке
новогоднее REGNUM
400 г
арт. 120564

.349 00
1 шт.

Н О В О Г О Д Н Е Е  П Е Ч Е Н Ь Е  И  П Р Я Н И К И

Пряничный домик 
/ пряничный поезд 
WEISS
от 900 г
арт. 620088, 620090

699 00
1 шт.

.
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Печенье в жестяной банке 
BISCA
454 г
арт. 121211

Кофе растворимый + кружка 
JACOBS MONARCH
95 г
арт. 620180

.399 00
1 шт.

Чай листовой новогодний 
в ассортименте 
Снеговик / Санта / Домик
50 г
арт. 120757

.79 00
1 шт.

Чай листовой 
в жестяной банке
ЗИМНИЙ HILLTOP
125 г
арт. 21878

.499 00
1 шт.Чай пакетированный ассорти 

8 вкусов 
CHRISTMAS JOY AHMAD TEA
71 г
арт. 120638

.299 00
1 шт.

 Кофе молотый 
JUBILAUM JULIUS MEINL 
2 упаковки + мельница со специями
KOTANYI
2 х 250г + 53 г
арт. 120729

.749 00
1 шт.

Кофе зерновой 
CAFFE CREMA JULIUS MEINL
+ сироп для кофе MONIN
1000 г + 250 мл
арт. 52411

.1399 00
1 шт.

Чай листовой 
ТИГР RICHARD
80 г
арт. 120917

349 00
1 шт.

.

Чай листовой 
в ассортименте
ДОМИК BASILUR
100 г
арт. 120761

.699 00
1 шт.

Чай в керамической чайнице
СИМВОЛ ГОДА HILLTOP
50 г
арт. 512269

.699 00
1 шт.

Н О В О Г О Д Н И Е  П О Д А Р К И
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С И М В О Л  Г О Д А

ЗАКАЖИ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

Шар Тигр 
8,5 см 
арт. 120516, 120518

499 00
1 шт. 

.

Набор 
Символ года
арт. 506665

.1299 00
1 наб. 

Календарь настенный 
СИМВОЛ ГОДА
•арт. 279116 
•размер: 29х29 см 
•на скрепке

.179 00
1 шт. 

Свеча ТИГРЕНОК
•7 см 
арт. 120364, 120362

.199 00
1 шт. 

Календарь из 
гобелена ТИГР 
на 2022
100% гобилен 
размер 32х89 
арт. 103996

.299 00
1 шт. 

Декоративная 
подушка с принтом 
ТИГР
40х40 см
арт. 122831

.699 00
1 шт. 

Тигр 
арт. 122193 
•33 см

.699 00
1 шт. 

 3+ 

Кружка 
РЫЖИЙ ПОЛОСАТЫЙ
арт. 121463 
•фарфор 
•380 мл

.459 00
1 шт. 

Набор маска для сна 
и носки
AUTHENTIC
цвета в ассортименте 
арт. 118252

.399 00
1 шт. 

Плед ШЕРПА
100% полиэстер 
150х200, арт. 27298 
180х200, арт. 627299

.от 1399 00
1 шт. 
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П О Д А Р К И  С  Н А С Т Р О Е Н И Е М

Подвеска Леопард 
11 см 
арт. 116953

999 00
1 шт. 

.

.2999 00
1 шт. 

Леопард
арт. 122194 
•71 см  3+ 

.от 499 00
1 шт. 

Серия посуды 
XMAS DESIGN
различные артикулы 
•фарфор

Подвеска Леопард Подвеска Леопард Подвеска Леопард 

Тапочки домашние 
женские
цвета и размеры 
в ассортименте 
арт. 98773, 457640

.от 699 00
1 пара 

.99 00
1 уп. 

Свечи чайные 
X-MASS 
KUKINA RAFFINATA
различные дизайны 
арт. 102495 
•6 шт/уп

.299 00
1 шт. 

Кружка 
НОВОГОДНЯЯ 
КОЛЛЕКЦИЯ
КОРАЛЛ
арт. 122219 
•фарфор 
•480 мл

Подушка декоративная 
LEOPARD
TARRINGTON HOUSE
40Х40 см 
арт. 116346, 116347

.от 599 00
1 шт. 

.299 00
1 уп. 

Набор ГЛИНТВЕЙН 
LUMINARC 
арт. 102420 
•стекло 
•200 мл, 2шт

Плед 
в подарочном мешке
TARRINGTON HOUSE
100% полиэстер
150х200 
арт. 627997

.1699 00
1 шт. 

Набор полотенец 2 шт.
арт. 104250 
цвета и размеры 
в ассортименте

.399 00
1 наб. 

.119 00
1 шт. 

Доска 
разделочная 
СИМВОЛ ГОДА
арт.122864 
•27х19см 
•фанера
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ЗАКАЖИ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

П О Д А Р К И  Д Л Я  Д О М А

Коллекция для кухни
Шотландка
GUTEN MORGEN
прихватка: рогожка, 20х20, арт. 122749 
полотенце: рогожка, 45х60, арт. 122452 
варежка-прихватка: рогожка, 18х30, 
арт. 122747 
скатерть: рогожка, 140х180, арт. 122454

Чайная пара 
НОВЫЙ ГОД
арт. 654721 
•фарфор 
•220 мл

.899 00
1 шт. 

Подставка 
под горячее
различные дизайны 
арт. 120947 
•14,5х14,5 см

.69 00
1 шт. 

Термостакан с декором
арт. 121560 
•пластик 
•400 мл

.169 00
1 шт. 

1199

Подносы 
НОВЫЙ ГОД
различные артикулы, 
дизайны

.149 00
1 шт. 

Серия посуды
CHRISTMAS DAY 
КОРАЛЛ 
различные артикулы 
•доломит

от 169 00
1 шт. 

.

Термос X-MASS
арт. 610788 
•470мл

.599 00
1 шт. 

Тапочки домашние 
для мамы и ребенка 
LUCKY LAND
размеры в ассортименте 
арт. 98770, 123152

Тапочки домашние Тапочки домашние Тапочки домашние 

.от 699 00
1 пара 

Плед NY PRINT 
TARRINGTON HOUSE
100% полиэстер, 130х170, 
арт. 88816

.599 00
1 Шт. .от 89 00

1 Шт. 

499
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П О Д А Р К И  Д Л Я  Д О М А

Подставка 
под горячее
различные дизайны 
арт. 120947 
•14,5х14,5 см

Термос НОВЫЙ ГОД
арт. 102516 
•1 литр

.1199 00
1 шт. 

Набор 
УЮТНЫЙ ВЕЧЕР
арт. 122899 
•френчпресс+2 термостакана 
•3 предмета •стекло

.999 00
1 набор 

Банка с трубочкой 
CHRISTMAS
арт. 120949 
•стекло •480 мл

.299 00
1 шт. 

.299 00
1 шт. 

Декоративная подушка
НОВОГОДНИЙ ГНОМ
размер 40х40 см
арт. 122985

Свеча-столб 
НОВЫЙ ГОД
арт. 120937 
•50х120 мм

.199 00
1 шт. 

Кружка NEW YEAR 
LUMINARC
арт. 122916 
•стекло •320 мл

.169 00
1 шт. 

..169169 000000
 1 шт.  1 шт. 

Тапочки домашние
AUTHENTIC 
дизайны и размеры 
в ассортименте 
арт. 118855

399 00
1 пара 

.

.549 00
1 шт. 

Подушка декоративная 
DEER
TARRINGTON HOUSE
40х40 см
арт. 116345

Сервировочное блюдо
TARRINGTON HOUSE
арт. 558183 
•стекло 
•32 см

.499 00
1 шт. 
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 6+ Кукла Lol Surprise 
Omg Series 4
арт. 122086

4699 00
1 шт. 

.

 3+ 

Кукла 
“Холодное Сердце”
в ассортименте 
арт. 111843

.549 00
1 шт. 

 4+ Enchantimals 
Рождественские сани
арт. 119544

.1299 00
1 шт. 

 6+ 

Куколка Lol surprise 
hairgoals 2.0
арт. 122087

.2799 00
1 шт. 

 4+ 
FURREAL
Шаловливый питомец
арт. 122786

.1399 00
1 шт. 

 3+ Плюшевый 
медведь
в ассортименте 
арт. 121793, 121794

.399 00
1 шт. 

 3+ 

Zuru Rainbocorns 
игрушка-сюрприз
арт. 1345

.2699 00
1 шт. 

 3+ 
Play-Doh 
Праздничная вечеринка
арт. 120231

.2599 00
1 шт. 

4+ 
Лего 41440 
Пекарня хартлейк-сити
арт. 113054

.1099 00
1 шт. 

 5+ Lukky 
Набор косметики
арт. 122582

.1199 00
1 шт. 

П О Д А Р К И  Д Л Я  Д Е В О Ч Е К

 3+ 
Barbie 
кукла-сюрприз 2 
волна
арт. 119547

.1899 00
1 шт. 
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 3+ 
Hot Wheels
Инерционная машинка
монстр-трак
арт. 119543

1099 00
1 шт. 

.

 5+ Лего 60299 
Состязание трюков
арт. 121518

.1199 00
1 шт. 

 3+ Hot Wheels Набор 
базовых машинок
10 штук арт. 571093

.1699 00
1 уп. 

 12+ 

Монополия 
классическая
от 2-х до 8-ми игроков 
арт. 9623

.2399 00
1 шт. 

 3+ Пазл 150 деталей
в ассортименте 
арт. 121826

.699 00
1 шт. 

 4+ 
Фигурка “Avengers” 
30 см
в ассортименте 
арт. 1188

.549 00
1 шт. 

 12+ 

Игра 
СООБРАЖАРИЙ
арт. 557059

.449 00
1 шт. 

6+ Transformers 
Турбобот
арт. 97235

.319 00
1 шт. 

 3+ Jurassic World 
Динозавры 
“Дикая стая”
арт. 122588

.699 00
1 шт. 

П О Д А Р К И  Д Л Я  М А Л Ь Ч И КО В

 4+ 

Hot Wheels 
Игровые наборы
арт. 631948

.1599 00
1 шт. 

 8+ 

Nerf 
Альфа Страйк Фанг
арт. 69546

.449 00
1 шт. 
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Подушки и одеяла 
ROYAL NIGHT
ткань: 100% хлопок; 
наполнитель: 60%шерсть
мериноса, 40% полиэфирное 
волокно подушка
50х70, арт. 580841

.от 849 00
1 шт. 

Подушки и одеяла 
Волшебная ночь
Меринос
ткань: 100% хлопок; 
наполнитель: шерсть мериноса
подушка 50х70, арт. 119906

.от 599 00
1 шт. 

Комплект 
постельного белья
ABSOLUT МЕЛАНЖ
100% хлопок двухспальный, 
арт. 56263

.3299 00
1 Шт. 

Комплект 
постельного белья
УНИСОН ПЕРКАЛЬ
100% хлопок, перкаль 
двухспальный, арт. 667543

.2499 00
1 Шт. 

Подушки и одяела 
Эден
ткань: 100% хлопок-тик; 
наполнитель: 80% гусиный
пух, 20% перо 
подушка 50х70 
арт. 95670

.от 1199 00
1 шт. 

Подушки и одеяла 
с лебяжим пухом
РИО
ткань: 100% хлопок 
наполнитель: микроволокно
“Лебяжий пух” 
подушка 50х70, арт. 123436

.от 899 00
1 шт. 

П О Д А Р К И  Д Л Я  Д О М А Ш Н Е Г О  У Ю ТА

от 1199 00
1 шт. 

.

Подушки и одеяла 
Силенсио
ткань: микрофибра; 
наполнитель: силиконизированное 
волокно 
подушка 50х70 
арт. 647979

.1999 00
1 шт. 

Комплект 
постельного белья
УНИСОН БЯЗЬ
100% хлопок, бязь 
двухспальный, арт. 57256

Анатомическая подушка 
Verossa Black
ткань: трикотажная, съемная; 
наполнитель: вязкоэластичный ппу 
с углем с эффектом памяти
60х40, арт. 123227

.2499 00
1 шт. 699
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Весы напольные VITEK 
VT-8077
арт. 41168 
•до 180 кг

.1199 00
1 шт. Тапочки домашние

мужские и женские
VALORI
дизайны и размеры 
в ассортименте 
арт. 120664

.от 599 00
1 пара 

5499 00
1 шт. 

.

Увлажнитель POLARIS 
PUH 0427
арт. 98541 
•ультразвуковой 
•для площади 60 кв.м.
•ароматизация

Футболка мужская 
и женская SWAN
цвета и размеры 
в ассортименте 
арт. 64530

.от 299 00
1 шт. 

Комплект 
постельного белья 
Verossa
100% хлопок, сатин
арт. 122986

.3499 00
1 шт. 

Плед NY СИЯНИЕ 
TARRINGTON HOUSE
100% полиэстер 
размер 150х200 
арт. 95416

.от 999 00
1 шт. 

П О Д А Р К И  Д Л Я  Д О М А Ш Н Е Г О  У Ю ТА

Анатомическая подушка 
Verossa Black
ткань: трикотажная, съемная; 
наполнитель: вязкоэластичный ппу 
с углем с эффектом памяти
60х40, арт. 123227

.от 5999 00
1 шт. 

Чемодан для путешествий
SAMSONITE PRODIGY 
материал: поликарбонат
размер: 40х55х23, арт. 122411 
AMERICAN TOURISTER
материал: поликарбонат 
размер: 40х55х20, арт. 12241

Колготки женские 
PIERRE CARDIN
LEO PRINT 
40 den 
арт. 362134, 362135, 362136 
цвета и размеры
в ассортименте

.699 00
1 уп. 

Карнавальный костюм 
для взрослых
один размер 
арт. 120419, 120427

.1999 00
1 шт. 
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Серия бокалов ТЕБРИЗ
КОРАЛЛ
различные цвета 
арт. 119651 
•стекло
•150 мл

199 00
1 шт. 

.

Термокружка 
NEW YEAR
арт. 654128 
•400 мл

.449 00
1 шт. 

Свеча витая лак 
KUKINA RAFFINATA 
в упаковке
различные цвета 
арт. 120930

.99 00
1 шт. 

199

П О Д А Р К И  Д Л Я  Д О М А

Набор полотенец 
GUTEN MORGEN 
в упаковке
ткань: 100% хлопок, махра, 
400 гр/м2 
арт. 122763,
122765, 114914 
различные дизайны

.1199 00
1 шт. 

Кружка СОЗВЕЗДИЯ 
LUMINARC
арт. 122914 
•стекло 
•380 мл

.299 00
1 шт. 

Скатерть Новый Год 
TARRINGHTON HOUSE
размер 150х250 
арт. 95889

.799 00
1 шт. 

Термобокал МИШКА
арт. 122900 
•стекло 
•265 мл

.499 00
1 шт. 

Свеча-елка 
2-х цветная 
с блестками
лаковая
арт. 120941

.99 00
1 шт. 

Салатник
арт. 122264 
•фарфор 
•14,5 см

.399 00
1 шт. 

Коллекция для кухни 
VEROSSA Птички
полотенце 40х70, арт. 
полотенце 40х70, арт.
скатерть 144х200, арт.

.от 199 00
1 шт. 
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Свеча витая лак 
KUKINA RAFFINATA 
в упаковке
различные цвета 
арт. 120930

Свеча-столб ВИНТАЖ
KUKINA RAFFINATA 
арт. 120939 
•различные цвета 
•50х100 мм

.199 00
1 шт. 

Серия посуды
различные артикулы 
•фарфор

от 249 00
1 шт. 

.

Ароматизатор
KUKINA RAFFINATA 
арт. 35927 
•30мл

.179 00
1 шт. .1499 00

1 шт. 

Плед шерстяной 
TARRINGTON HOUSE
размер 130х170 
арт. 116951 
цвета в ассортименте

Набор полотенец 
с вышивкой
ткань: 100% хлопок 35х70 
арт. 623484

.799 00
1 уп 

.499 00
1 уп. 

Набор полотенец 
в подарочной сумке
40х60*2 шт., 100% хлопок 
арт. 545056

.от 199 00
1 шт. 

Коллекция полотенец 
VEROSSA Зимний Сад
ткань: 100% хлопок 
полотенце 40х70, 
арт. 122990, 123015

П О Д А Р К И  Д Л Я  Д О М А

Серия бокалов 
ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ
ЯНТАРЬ, КВАРЦ
различные артикулы 
•стекло 2 шт/уп

.от 249 00
1 шт. 

Блюдо на ножке 
PASABAHCE
PATISSERIE
арт. 404642 
•стекло 
•28 см

.599 00
1 шт. 

Свеча-елка 
2-х цветная 
с блестками
лаковая
арт. 120941

Кружка 
NEW YEAR TIME
арт. 93535 
•костяной фарфор 
•400 мл

.299 00
1 шт. 

Коллекция полотенец Коллекция полотенец 
 Зимний Сад Зимний Сад
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Салатник PASABAHCE 
TUSCANY
арт.121173 
•стекло 
•22 см

.499 00
1 шт. 

Блюдо PASABAHCE
PATISSERIE
арт. 121170
•стекло
•32,2 см

.199 00
1 шт. 

Серия посуды 
STONEWARE
различные артикулы 
•керамика

.от 149 00
1 шт. 

П О Д А Р К И  К  Л Ю Б О М У С Т О Л У

Блюдо PASABAHCE TUSCANY
арт. 1655 
•стекло 
•30 см

.249 00
1 шт. 

Набор салатников 
МЕЗЗЕ PASABAHCE
арт. 121172 
•стекло 
•2 шт

.249 00
1 уп. 

Столовый набор
ИДИЛЛИЯ ЛИЛАК 
LUMINARC
арт. 122898 
•стекло 
•31 предмет

2999 00
1 наб. 

.

Серия посуды 
FAMILY VILLA
различные 
артикулы 
•керамика от 199 00

1 шт. 
.

Менажница 
KOYA F&D
арт. 629357 
•стекло 
•2 шт

.149 00
1 уп. 699
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Питьевой набор 
PASABAHCE DANCE
арт. 121167 
•стекло 
•кувшин+6 стаканов

.599 00
1 наб. 

Шкаф для вина
GASTRORAG JC-48
арт. 257374 
•термоэлектрический (без компрессора) 
•температурный режим: +12...+18°С 
•вместимость 18 бутылок

12599 00
1 шт. 

.

2 шт 2 шт

2 шт

П О Д А Р К И  Д Л Я  П РА З Д Н И Ч Н Ы Х  Т О С Т О В

2 шт2 шт2 шт

Штопор 
ATTRIBUTE VIVA
арт.570878 
•23 см

.499 00
1 шт. 

Шейкер 
BLACK CROC
арт.647212 
•0,5 л 
•нержавеющая сталь

.299 00
1 шт. 

Бокалы 
для шампанского
CHEF SOMMELIER 
ГРАНД МИСТИК
арт. 122897 
•стекло •
240 мл, 2 шт/уп

.599 00
1 уп. 

Серии бокалов для вина 
ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ
различные артикулы 
•стекло 
•2 шт/уп

.469 00
1 уп. 

Серия бокалов
MILVIS/BARBARA 
BOHEMIA
различные артикулы 
•стекло 
•2 шт/уп 
арт. 122941 
бокал шампанское 250мл

349 00
1 уп. 

.
4 шт 4 шт

6 шт

4 шт

Стопки PASABAHCE 
TIMELESS
арт. 654123 
•стекло 
•62 мл, 4 шт/уп

.299 00
1 уп. 

Стаканы для виски 
LUMINARC
РЕГИОНЫ ШОТЛАНДИИ
арт. 111458 
•стекло 
•300 мл, 4шт/уп

.449 00
1 уп. 

Стаканы LUMINARC 
DALLAS
различные артикулы, цвета 
•стекло 
•4 шт/уп

.699 00
1 уп. 
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Набор посуды POLARIS 
EASY KEEP
арт.122731 
•18+24+26 см 
•съемная ручка
•антипригарное покрытие 
•подходит для
индукционных плит

.3499 00
1 наб. 

Овощерезка BORNER 
CLASSIC
арт.533917

.2499 00
1 шт. 

Чайник со свистком 
TEFAL
арт.120475 
•2.7 л 
•нержавеющая сталь 
•подходит
для индукционных плит

.1699 00
1 шт. 

Набор сковород
TEFAL EASY CHEF
арт.104551 
•22+28 см 
•подходит для
индукционных плит

4599 00
1 наб. 

.

П О Д А Р К И  Д Л Я  Л Ю Б И Т Е Л Е Й  Г О Т О В И Т Ь

Сковорода
POLARIS PRO COLLECTION
арт.104554 
•26 см 
•подходит для
индукционных плит

1599 00
1 шт. 

.

Сковорода-вок TEFAL 
EMOTION INGENIO 
арт.122834 
•нержавеющая сталь 
•антипригарное покрытие 
•подходит для индукционных 
плит

.2399 00
1 шт. 

Набор посуды TEFAL 
INGENIO RED
арт.123119 
•9 предметов: cковороды 22 
и 28 см, сотейник 26 см, ковш 
16 см, пластиковая крышка 16
см, лопатка, ложка, шумовка, 
съемная ручка

.4499 00
1 наб. 

Кастрюля с крышкой 
PROFFI CAST IRON
арт. 122738 
•24 см, 4 л 
•чугун с антипригарным
покрытием 
•подходит для 
индукционных плит

.2299 00
1 шт. 
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Набор сковород
TEFAL EASY CHEF
арт.104551 
•22+28 см 
•подходит для
индукционных плит

Набор формочек 
для печенья
FACKELMANN 
РОЖДЕСТВО
арт.516918 
•4 шт.

.399 00
1 наб. 

Кухонная машина
ARIETE 1588 CREAM/BL
арт. 122320 
мощность 2400 Вт
крючки для теста 
венчик для взбивания 
10 скоростей

12999 00
1 шт. 

.

П О Д А Р К И  Д Л Я  Л Ю Б И Т Е Л Е Й  Г О Т О В И Т Ь

Набор мисок 
с крышками ATTRIBUTE
MIX&STORE
арт.113306 
•1,5+2,4+3,7 л 
•нержавеющая сталь
•силиконовое дно

.1199 00
1 наб. 

Набор банок для 
хранения LUMINARC
LOVE PASTA
арт.123218 
•0,5+0,75+1 л 
•стекло

.599 00
1 наб. 

Банка для хранения 
FACKELMANN
СНЕГОВИК
арт.122863 
•25,7 см

.299 00
1 шт. 

Набор блюд 
для запекания
LUMINARC DIWALI
арт.122828 
•18+22+26+30 см 
•жаропрочное стекло

.1499 00
1 наб. 

Коллекция для кухни 
СНЕГИРИ
GUTEN MORGEN 
прихватка: рогожка, 20х20, арт. 122453 
полотенце: рогожка, 45х60, арт. 122748 
варежка-прихватка: рогожка, 18х30, 
арт. 122451 
скатерть: рогожка, 140х180, арт. 122750

.от 89 00
1 шт. 

Набор формочек 
для печенья 
PHIBO NEW YEAR
арт.122736 
•пластик

.49 00
1 наб. 

Шпатель 
кондитерский 
X-MASS
арт.572742 
•30 см 
•силикон, дерево

.129 00
1 шт. 
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Фильтрующая система 
БАРЬЕР
ЭКСПЕРТ ЖЕСТКОСТЬ
арт.78613

.2699 00
1 шт. 

Кофемашина
DELONGHI ESAM 3000.B
арт. 502864 
•автоматическая 
•для зернового и молотого кофе
•кофемолка с регулировкой степени
помола 
•контроль крепости кофе
•регулировка порции воды
•приготовление капучино

23999 00
1 шт. 

.

Соковыжималка
BRAUN J300
арт. 651067 
•автоматический выброс
мякоти 
•возможность загрузки
целых плодов

.6299 00
1 шт. 

Чайник BRAUN 
WK300 MQUICK 3
арт. 119434 
•объем 1.7 л 
•функция поддержания тепла 
•блокировка включения без воды

.2299 00
1 шт. 

Чайник TEFAL KO450
арт. 111241 
•объем 1.7 л 
•закрытая спираль

.2199 00
1 шт. 

3299

4799

П О Д А Р К И  Н А Л Ю Б О Й  В К УС

Кофеварка NESPRESSO
EN80.CW
арт. 489902 
•объем 0.7 л
•регулировка порции горячей воды
•приготовление капучино, эспрессо, 
латте макиато, лунго
•автоотключение

.4999 00
1 шт. 
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Мультиварка REDMOND 
RMC-M95 
арт. 122421 
•чаша 5 л с керамическим 
покрытием
•17 автоматических программ 
•технология Sous-Vide
•3D-нагрев 

.6499 00
1 шт. 

Блендер 
BRAUN MQ 3035WH 
 арт. 86694
•мощность 700 Вт
•измельчитель, мерный стакан 0.6 л, 
мельничка 

.3299 00
1 шт. 

 Тостер TEFAL TT420D30 
 арт. 651142
 •механическое управление 
•функция размораживания

.2699 00
1 шт. 

Мясорубка TEFAL NE111 
 арт. 97405
•мощность 1400 Вт
•2 решетки, насадка для 
колбасы
•функция реверса 

.3199 00
1 шт. 

Прибор для выпечки 
POLARIS PST 0105 
 арт. 657806
•панели для вафель, орешков, 
гриля, сэндвичей 
•защита от перегрева 
•антипригарное покрытие

.2999 00
1 шт. 

.4799 00
1 шт. 

Измельчитель 
MOULINEX DJ755 
Fresh Express 
арт. 122419 
•мощность 200 Вт 
•5 насадок в комплекте

СВЧ POLARIS PMO 2002DG 
арт. 98743 
•объем 20 л 
•гриль 
•система равномерного 
распределения микроволн 

.8499 00
1 шт. 

Гриль-духовка
REDMOND RGM-M816P
STEAKMASTER 
арт. 122420 
•7 автоматических программ 
•антипригарное покрытие
•противень в комплекте

9999 00
1 шт. 

.

П О Д А Р К И  Д Л Я  Л Ю Б И Т Е Л Е Й  Г О Т О В И Т Ь

Кофеварка NESPRESSO
EN80.CW
арт. 489902 
•объем 0.7 л
•регулировка порции горячей воды
•приготовление капучино, эспрессо, 
латте макиато, лунго
•автоотключение
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Утюг BRAUN 
SI7042GR
арт. 651066 
•мощность 2400 Вт 
•постоянный пар 50 г/мин 
•паровой удар 220 г/мин 
•вертикальное отпаривание

.3999 00
1 шт. 

Корзина для белья плетеная 
прямоугольная S
арт. 117450 

.699 00
1 шт. 

3999

Отпариватель 
TEFAL IT2460
арт. 104200 
• мощность подачи пара 37 мл/мин
•емкость для воды 1.5 л 
•защитная перчатка и щетка
для плотной ткани в комплекте

.5999 00
1 шт. 

Робот-пылесос POLARIS 
PVCR 3100 IQ HOME AQUA
арт. 121185 
•сухая и влажная уборка 
•Wi-Fi управление 
•построение маршрута уборки
•расписание уборки

.19999 00
1 шт. 

199

Корзина для белья 
плетеная 
прямоугольная
арт. 117448

2499 00
1 шт. 

.

Набор для уборки 
PROFFI HOME
арт. 123456 
•ведро 12 литров 
с центрифужным отжимом 
•размер ведра: 52x29x28см 
• 2 насадки в комплекте 
•Материал-микрофибра; 
нержавеющая сталь; пластик

.2399 00
1 наб. 

3999

П О Д А Р К И  Н А Л Ю Б О Й  В К УС

Электровеник KARCHER KB 5
арт. 122422 
•для твердых напольных покрытий 
и ковролина 
•тип пылесборника циклонный 
фильтр
•работа аккумулятора до 30 мин

.4999 00
1 шт. 

Гладильная доска
VILEDA TOTAL REFLECT PLUS
арт. 123211 
•Размер 130х44 см;
•Регулируется по высоте 74-97 см;
•Подставка для парогенератора;
•Защита от самопроизвольного
складывания доски; 
•Ножки повышенной 
устойчивости; •Чехол из 
металлизированного хлопка с паро 
и жароотталкивающими свойствами 
ускоряет время глажки в 2 раза.

.6999 00
1 шт. 
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Зарядное устройство 
BOSCH C3 
 арт. 464007
напряжение 6/12 
система защиты от перегрузки, 
замыкания, неправильного 
подключения.
возможность зарядки АКБ:
6 В - от 1,2 Ач до 14 Ач
12 В - от 1,2 Ач до 120 Ач 

Аппарат высокого давления 
KARCHER K3 
 арт. 501675
мощность 1,6 кВт 
давление макс. 120 бар 
производительность 380 л/ч 
в комплекте: бачок для чистящего 
средства, струйная трубка Vario-Power, 
грязевая фреза в комплекте, 
шланг высокого давления 6 м 

6999 00
1 шт. 

.
Утюг BRAUN 
SI7042GR
арт. 651066 
•мощность 2400 Вт 
•постоянный пар 50 г/мин 
•паровой удар 220 г/мин 
•вертикальное отпаривание

Авто компрессор 
DAEWOO DW75L 
арт. 622613 
•75 л/мин

.3999 00
1 шт. 

.3999 00
1 шт. 

шланг высокого давления 6 м шланг высокого давления 6 м 

69996999 0000
 1 шт.  1 шт. 

.

АРОМАТИЗАТОР GIGI 
 арт. 667957
ароматы в ассортименте 

.199 00
1 шт. 

Стеклоочиститель 
KARCHER WV 50 PLUS
арт. 312257 
•мощность 12 Вт 
•объем бачка для 
грязной воды 100 мл 
•время работы от 1 заряда 20 мин

.3999 00
1 шт. 

П О Д А Р К И  Д Л Я  А В Т О Л Ю Б И Т Е Л Е Й

Набор инструментов
 VIRA 8 предметов 
арт.115119 
•Изоляционная лента (5м) 
•Ножницы •Отвертка PH6*100
•Отвертка SL6*100 •Фонарь •Тестер
•Плоскогубцы 6”” •Измерительная
рулетка (3м)

.599 00
1 набор

 Набор алюминиевых кейсов 
FAIRLINE 
 арт. 80326
3 штуки
размеры:
460х330х160 мм
380х260х120 мм
330х210х90 мм 

.2199 00
1 набор
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Кресло руководителя 
Style
арт. 86668 
•материал обивки: 
сетка, ткань 
•макс.нагрузка, кг 120  

9999 00
1 шт. 

.

Календарь настенный 
Мой счастливый год 
арт. 620658 
•размер 30*30 см на скрепке

.399 00
1 шт. 

Наушники 
GAL TW-3000 
арт. 54365 
•беспроводные 
•время работы 2 ч
•чувствительность 95 дБ 
•импеданс 32 Ом

.999 00
1 шт. 

Ежедневник 
GRANGE INFOLIO 
арт. 619078 
•недатированный 
•формат А5

.999 00
1 шт. 

Ежедневник
MERCURY 
BRUNO VISCONTI 
арт 101346, 101344, 101334, 
101329 
•формат А5
•недатированный

.899 00
1 шт. 

Ежедневники серии 
CLEAR INFOLIO 
арт. 121694, 121695, 121696 
•недатированные
•формат А5

.799 00
1 шт. 

Планинг датированный 
Velure 
арт. 651454
•датированные 
•цвета в ассортименте

.349 00
1 шт. 

Ежедневник 
датированный 
Chloe Infolio
арт 101241 
•датированный 
•А5, 176 л

.699 00
1 шт. 

Набор ежедневник и ручка 
MEGAPOLIS
FLEX BRUNO VISCONTI 
•арт. 101421, 101422, 101423 
•ежедневник недатированный

.599 00
1 набор 

Планер датированный 
BE SMART 
•арт. 100945 
•раземер 19х23,5 см 
•56 листов

.от 279 00
1 шт. 

П О Д А Р К И  Д Л Я  Д Е Л О В Ы Х  Л Ю Д Е Й
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Бумага упаковочная 
 размеры: 70х100, 70х150, 
70х200
дизайны в ассортименте

.от 69 00
1 шт. 

Банты 
для упаковки подарков 
различные артикулы

.49 00
1 шт. 

Ленты 
для упаковки подарков 
•цвета и размеры 
в ассортименте

.от 23 39
1 шт. 

Подарочные сумки
ЛЕО 
в ассортименте

89 00
1 шт. 

.

Упаковка для подарков 
•арт. 654722, 654723 
•цвета в ассортименте
•размеры 26*14*33, 16,4*14,2*33

.от 89 00
1 шт. 

Открытки 
С Новым Годом 
•дизайны в ассортименте

.от 79 00
1 шт. 

Подарочные сумки 
голография  
•голография 
•размеры в ассортименте 
•различные артикулы

.от 39 00
1 шт. 

Корзина плетеная 
 арт. 614712
• 30 см 

.299 00
1 шт. 

П РА З Д Н И Ч Н А Я  У П А КО В К А

Подарочные сумки 
в ассортименте

.от 29 00
1 шт. 

Подарочные сумки 
ламинированные  
•дизайны в ассортименте

.от 29 00
1 шт. 

Подарочные сумки Подарочные сумки 
ламинированные  ламинированные  
•дизайны в ассортименте•дизайны в ассортименте

от от 2929



Элементы декора, представленные в каталоге, в состав наборов не входят

НОВОГОДНЯЯ КОЛЛЕКЦИЯ
ПОДАРКОВ

2022



ГЕРИОН

• Масло оливковое Extra Vergine De Cecco 250 мл
• Макаронные изделия  Fusilli De Cecco 250 г
• Соус томатный с базиликом  Barilla Basilico 200 г
• Макаронные изделия Penne rigate De Cecco 250 г
• Соус песто Дженовезе Barilla 190 г

5 предметов

.999 00
 1 наб. 

4 предмета

.599 00
 1 наб. 

ДЕНАЛИ

• Десерт со вкусом Груша с французской ванилью Bonjour Konti 232 г
• Конфеты нуга с орехами и карамелью Merletto 150 г
• Чай черный ароматизированный  French Truffle CURTIS 25 пакетиков
• Шоколад с лимонной начинкой BOHME 100 г

ДЕНАЛИ

• Десерт со вкусом Груша с французской ванилью Bonjour Konti 232 г
• Конфеты нуга с орехами и карамелью Merletto 150 г

 Чай черный ароматизированный  French Truffle CURTIS 25 пакетиков Чай черный ароматизированный  French Truffle CURTIS 25 пакетиков Чай черный ароматизированный  French Truffle CURTIS 25 пакетиков



ЗАКАЖИ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

Предложение действительно в торговых центрах городов:

1023053, 1023053, 1023057 Версия 1

Москва и Московская область, Санкт-Петербург, Ярославль, Рязань, Тула, Курск, Калуга, Брянск, Тверь, Смоленск, Серпухов, Иваново, Воронеж, Липецк, 
Владимир, Орёл, Белгород, Архангельск, Тольятти, Пенза, Саратов, Ульяновск, Чебоксары, Нижний Новгород, Волгоград, Краснодар, Ростов-на-Дону, 

Пятигорск, Астрахань, Ставрополь, Волжский, Адыгея, Новороссийск, Владикавказ, Екатеринбург, Тюмень, Пермь, Челябинск, Оренбург, Магнитогорск, 
Ижевск, Киров, Сургут, Красноярск, Новосибирск, Омск, Новокузнецк, Кемерово, Томск, Барнаул, Иркутск, Калининград

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». 
Цена указана в рублях с НДС с учетом скидки. Наличие товаров ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие 
обязательной сертификации, сертифицированы. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО. Подробности и список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем 
ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77. В ряде случаев для акционных позиций в каталоге величина скидки указана с учётом округления. Всегда в пользу клиента. На 
товары в ассортименте специальные цены действуют не на все товарные предложения. Скидки не суммируются с другими акциями и спецпредложениями. ООО «МЕТРО 
Кэш энд Керри» вправе досрочно изменить условия или завершить проведение акции по своему усмотрению.

www.metro-cc.ruИнформацию о времени работы ТЦ METRO вы можете найти на нашем сайте8-800-700-10-77Горячая линия для клиентов METRO 

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ».

1 Услуга выбора и резерва продукции осуществляется на сайте metro-cc.ru. 5 минут – среднее время ожидания заказа, в 
зависимости от количества обрабатываемых заявок, срок ожидания может быть увеличен. Проверка, оплата, получение заказа 

производится исключительно в торговых центрах METRO. Самовывоз и доставку осуществляет ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ», 
юридический адрес: 125445, Москва, Ленинградское шоссе, д.71Г, ОГРН 1027700272148.

Различные номиналы – 
от 300 до 15000 
Купите на кассе 
или в клиентском отделе

ДАРИТЕ ВЫБОР 
С ПОДАРОЧНОЙ 
КАРТОЙ**

НЕ МОЖЕТЕ ОПРЕДЕЛИТЬСЯ 
С ПОДАРКОМ? 

КУПИТЕ ПОДАРОЧНУЮ 
КАРТУ

**Подарочная карта может быть приобретена исключительно зарегистрированным держателем карты Метро, при условии заключения 
договора  с клиентским менеджером, либо путем оплаты суммы номинала карты на кассе ТЦ, при покупке подарочных карт на 
кассе возможна оплата подарочных карт только безналичной формой оплаты (банковской картой). Адреса ТЦ и подробные условия 
использования подарочной карты здесь https://www.metro-cc.ru/uslugi-i-servisy/podarochnaya-karta. Эмитент предоплаченной карты 
и оператор электронных денежных средств: РНКО «Платежный центр» (ООО), лицензия Банка России №3166-К. Место нахождения: 
630102, г. Новосибирск, ул. Кирова, 86.
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